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La méthodologie

Echantillon de 10773 Français représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, vivant

en France métropolitaine hors Corse.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées le 13 décembre 2015, le jour du vote.

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte
des marges d'incertitude : 0,4 à 1,0 points au plus pour un échantillon de 10 000 répondants.

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Sondage OpinionWay pour F2iC » 
et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.
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Les actionnaires et le vote au premier tour des élections 
régionales 2015 (hors Corse)

Extrême 
Gauche

Front de 
Gauche

EELV
Divers 

Gauche
PS et 
alliés

LR 
(ex UMP) 
et alliés

Debout la 
France

Divers 
Droite

FN
Autre 
liste

Abstentionnistes

ENSEMBLE DES REPONDANTS 1,6% 4,1% 6,9% 1,0% 23,6% 27,2% 3,9% 0,5% 28,5% 2,7% 50,0%

Actionnaire d’une entreprise

…Oui, dans une ou plusieurs entreprises 
cotées

1% 3% 5% 1% 23% 37% 6% 1% 22% 1% 36%

…Oui, dans une ou plusieurs entreprises 
non cotées (SA, SAS, SARL, EURL....)

1% 3% 6% 2% 19% 33% 4% 1% 29% 2% 40%

Non 2% 4% 7% 1% 24% 25% 4% 1% 29% 3% 52%

OPC investis dans des sociétés ou des 
assurances-vie

Oui 1% 3% 4% 1% 24% 36% 5% 1% 22% 3% 37%

Non 2% 5% 8% 1% 21% 24% 4% 1% 31% 3% 53%
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Les actionnaires et le vote au second tour des élections 
régionales 2015 (hors Corse)

Gauche Droite FN Abstentionnistes

ENSEMBLE DES REPONDANTS 31,5% 40,6% 27,9% 41,5%

Actionnaire d’une entreprise

…Oui, dans une ou plusieurs entreprises 
cotées

30% 49% 21% 25%

…Oui, dans une ou plusieurs entreprises 
non cotées (SA, SAS, SARL, EURL....)

22% 46% 32% 25%

Non 32% 39% 29% 44%

OPC investis dans des sociétés ou des 
assurances-vie

Oui 29% 49% 22% 24%

Non 32% 38% 30% 46%
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« Permettre à nos clients de comprendre de manière simple et rapide leur environnement actuel et futur, 
pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. » 


